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Il sera tenu compte de la présentation et de la rédaction dans I’appréciation des copies. Tous
les résultats devront étre soulignés.

Exercice 1

Soit f la fonction définie sur R telle que f(2) = —1 et que f(—1) = 3.
Compléter les phrases suivantes :

1. limagede...... par la fonction f est —1.

2. —1apourantécédent...... par la fonction f.

3. 3estlimagede..... par la fonction f.

4. —1estunantécédentde...... par la fonction f.
Exercice 2

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = x? — 2x + 3.

1. Déterminer f(=2),f G)f(\/f) et £(+v/3 — 1). Détailler vos calculs et simplifier en donnant les

valeurs exactes.

2. Déterminer les antécédents éventuels de 3 par la fonction f.
a) Démontrer que pour tout x réel x? — 2x — 3 = (x — 3)(x + 1).
b) En déduire les antécédents éventuels de 6 par la fonction f.

Exercice 3
2—-3x

x2-49
a) Déterminer I’'ensemble de définition de la fonction g.

1. Soit la fonction g définie par g(x) =

b) Déterminer les éventuels antécédents de O par la fonction g.
2. Soit la fonction g définie par h(x) = V6x — 12.
a) Déterminer I'ensemble de définition de la fonction h.
b) Est-il possible de calculer I'image de 0 par la fonction A ?
c) Déterminer I'image de 8 par la fonction h en simplifiant au maximum.

Exercice 4

1. Résoudre sur R les équations suivantes :
ax(x—1)—4=—-x+12. c)%—2=2(§—4)pourx¢0.
b) x?(2x — 1) = —x? — 54. d) Vx(¥Vx —2) =6 +x.

2. Résoudre sur R les inéquations suivantes :
a)2x/3?—%>§+3\/fpourx20. c)x(2x —3) < —32 — 3x.
b) (x — D(x + Dx < 27 — x. d) —22° +2 < 16+,
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Exercice 5

1. Tracer dans le repére ci-dessous la courbe de la fonction carré.

. . . 1 , .
2. a) Déterminer les images de —et de 2+/7 par la fonction carré.

. . (s . 4 . .
b) Déterminer les antécédents éventuels de 5 et de —9 par la fonction carré.

3. Ens’aider de la courbe de la fonction carré, résoudre dans R :
a)x? < 16. b) x2 > 9. c) x? < 4.

4. Compléter:
a)Si0 <x<4alors..<x2<...
b)Si—2<x<2alors..<x?<...
c)Si0<x?<9alors..<x<...

4 )

BONUS !

3
1) Résoudre dans [—1; +oo], (2\/x +1- 3) > 8.

2) ABCD est un rectangle avec AB=10 et BC = x > 0. Pour quelles valeurs
de BC la diagonale AC a-t-elle une longueur supérieure ou égale a 144 ?

\_ J

Baréme probable /25 :Ex1:2 ;Ex2:6 ;Ex3:4 ;Ex4:8 ;Ex5:5 Bonus:2
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